
Νέα πυρά Σκρέκα κατά της Κυβέρνησης

Δριμεία κριτική άσκησε για ακόμη μια φορά στην Κυβέρνηση και στην πολιτική που
αυτή ασκεί ο κ. Κώστας Σκρέκας.

      

Ο Βουλευτής Ν. Τρικάλων της Ν.Δ. και Πρώην Υπουργός ήταν ο εισηγητής του
κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής για
την στη συζήτηση που έγινε για την φορολόγηση των μικρών ζυθοποιείων.
«Το να αντιπολιτεύεται η ίδια η Κυβέρνηση την αντιπολίτευση» τόνισε ο κ. Κ.
Σκρέκας «δεν βοηθάει, πολύ περισσότερο το να συνεχίζει να υποκρίνεται και να
παραποιεί την πραγματικότητα και θα σας αναφέρω το πραγματικό γεγονός, το
οποίο έρχεται και χαστουκίζει στα μούτρα την κυβέρνηση του κ. Τσίπρα και των
συναδέλφων».
«Τι κάνει το άρθρο 52 που συζητάμε σήμερα;» αναρωτήθηκε ο κ. Κ. Σκρέκας «για να
σπάσει, να χτυπήσει τα μονοπωλιακά και ολιγοπωλιακά συμφέροντα έρχεται και
ουσιαστικά περίπου διπλασιάζει τον υφιστάμενο φόρο στην μπύρα, τον οποίο τον
επιβαρύνονται ως δια μαγείας μόνο οι ελληνικές μικρομεσαίες ζυθοποιίες και όχι
οι δύο μεγάλοι του κλάδου που τυχαίνει να είναι πολυεθνικές εταιρείες, αλλά και
που κατέχουν δεσπόζουσα θέση στην αγορά μπύρας, κατέχοντας μερίδιο και οι δύο
άνω του 80%.
Ρωτάω, ποιος έχει φέρει αυτή την εργαλειοθήκη 2; Δεν μπορείτε κύριε Υπουργέ να
μας κοροϊδεύετε στα μούτρα μας. Ο κ. Τσίπρας το είπε, είναι δική σας η
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εργαλειοθήκη και θα το καταθέσω εδώ στην Επιτροπή για να μοιραστεί και στον
Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης για να καταλάβετε ότι τελείωσαν τα
ψέματα, τελείωσε η υποκρισία. Ακούστε ποια είναι η υποκρισία. Εδώ έχω την
πρόταση που έχει κάνει ο ΟΟΣΑ για το θέμα της ζυθοποιίας. Καταλήγει στη σελίδα
23 κάτω από ένα διάγραμμα που αναφέρεται στο 2012 και οφείλετε ως Υπουργός
να το έχετε διορθώσει, πριν σας φέρουν την πρόταση να έχετε δει τι γράφει. Δεν
υπάρχουν πια αυτές οι ζυθοποιίες. Έχει γίνει εξαγορά προ έτους της δεύτερης με
τη τρίτη και έχουμε μόνο δύο πια μεγάλους στο κλάδο... Ο ΟΟΣΑ συνιστά ότι η
Ελλάδα πρέπει να αξιολογήσει την υιοθέτηση ενός σταδιακού φόρου που θα
λειτουργεί, ενώ θα προτείνει παράλληλα κίνητρα στους μικρούς παραγωγούς να
εισέλθουν στην αγορά. Αυτός ο σταδιακός φόρος θα βοηθάει και θα μειώνει
σταδιακά τα εμπόδια για να μεγαλώσουν αυτές οι εταιρείες. Εσείς τι κάνετε αντί
για αυτό; Τους διπλασιάζετε το φόρο».
«Κύριοι συνάδελφοι» συνέχισε ο κ. Κ. Σκρέκας «όσο και να προσπαθείτε να
φιμώσετε θα ακουστεί η αλήθεια, γιατί εδώ και οκτώ μήνες το μόνο που κάνετε
είναι να λέτε μεγάλα λόγια, ωραία λόγια, ψεύτικα λόγια. Στο χωριό μου, όμως, κύριε
Πρόεδρε, ο σοφός και φτωχός λαός λέει ότι είναι πολύ δύσκολο να στήσεις όρθιο
ένα άδειο σακί και εδώ η Κυβέρνηση καλείται να αποδείξει ότι δεν είναι ένα άδειο
σακί και ότι μπορεί να κυβερνήσει αυτή τη χώρα αποτελεσματικά και όχι να
καταστρέψει, όπως μέρα με την μέρα φαίνεται από την τραγωδία που ζούμε πως
καταστρέφεται η ελληνική οικονομία, αλλά να δώσει λύσεις και κυρίως για τους
φτωχούς».
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